

DARENET PROJEKT KOZORCIUMI ÉS VEZETŐ TESTÜLET KÖZGYŰLÉS (CONSORTIUM & GENERAL ASSEMBLY MEETING) 7. DUNA KONFERENCIA



A projekt a Horizont 2020 Kutatási és Innovációs Keretprogram közreműködésével valósul meg
The project is funded by the Horizon 2020 – The Framework Programme for Research and Innovation (2014-2020)



DAREnet projekt bemutató a 7. Duna Konferencia keretében.

Bulgáriában került sor a DAREnet projekt következő rendezvényére.

A Magyar Polgári Védelmi Szövetség projekt partneri együttműködés keretében vett részt a Duna folyami régió válaszureagálás tudásanyag csere hálózat projekt rendezvényen és a projekt célkitűzéseivel szorosan kapcsolódó 7. Duna Konferencia munkájában. A konzorciumi ülésen szövetségünk beszámolt elmúlt időszak feladatainak idő arányos teljesítéséről és aktívan részt vett a következő időszak tervezésében. Eddigi munkánk elismerése, hogy a szövetség lesz a házigazdája a következő nemzetközi eseménynek. 2019-ben a Polgári Védelem nemzetközi nap eseményeihez kapcsolódva kerül sor DAREnet WP5 RDI Roadmapping tudományos innováció útiterv koncepció konferenciára. A projekt eredményei közt munkába állt a projekt honlap magyar nyelven is a következő elérhetőségen:

<http://darenetproject.eu/hu/> Kérjük minél többen látogassatok és regisztrálva vegyetek részt, tudásotokkal, tapasztalataitokkal segítsetek szövetségünk projekt tevékenységét és polgári védelmi önkéntes kutatás +fejlesztés és innováció elősegítését.

EU Duna Régió Stratégia 7. Éves Fóruma (7th Annual Forum of EUSDR)

Október 18-19-én a Duna Stratégia bolgár elnökségének lezárásaként megrendezték a 7. Éves Duna Fórumot. A biztonság és a turizmus témakörét középpontba állítva. A mintegy 900 fő részvételével zajló esemény áttekintette a Dunával kapcsolatos régiós és nemzetközi kérdéseket több szekcióban folyt a munka. A DAREnet projektben résztvevő szervezetek így szövetségünk is a biztonság területén vett részt a fórum munkájában. A fórumon a DAREnet projekt is bemutatót tartott sok résztvevő kereste meg standunkat és érdeklődött a projekt feladatai felől.



2018.10.13-10.20

Rosslyn Thracia Hotel Sofia, 30,
ul. "Solunska" Str, 1000
National Culture Palace



A Duna folyami régió válaszureagálás tudásanyag csere hálózat projekt,
DAREnet – Danube River Region Resilience Exchange network.
H2020- SEC-21-GM-2016/2017
Magyar Polgári Védelmi Szövetség, Hungarian Civil Protection Association,